

Затверджено



Ректор Українського державного
університету залізничного транспорту
проф. Сергій ПАНЧЕНКО

Звіт

Уповноваженого з антикорупційної діяльності університету за 2021 рік

Згідно «Типовому положенню про уповноважений підрозділ (уповноважену особу) з питань запобігання та виявленню корупції», затверджене наказом Національного агентства з питань запобігання корупції 27.05.2021 № 227/21, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 14 липня 2021 р. за № 914/36536 в Українському державному університеті залізничного транспорту було призначено уповноваженого з антикорупційної діяльності Пухно Марину Володимирівну.

На виконання Закону України «Про запобігання корупції», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія)» було затверджено Антикорупційну програму Українського державного університету залізничного транспорту на 2021-2024р.р.

На протязі 2021 року в Українському державному університеті залізничного транспорту постійно здійснювались заходи спрямовані на запобігання та виявлення корупції, мінімізація корупційних ризиків, а саме:

1. На офіційному інтернет-ресурсі Українського державного університету залізничного транспорту (www.kart.edu.ua) для реалізації права громадян на одержання інформації, забезпечення відкритості та достовірності інформації регулярно оновлюється інформація з проведення антикорупційної політики.
2. Була проведена комісія з оцінки корупційних ризиків та оцінки виконання Антикорупційної програми університету.
3. Комісія з оцінки корупційних ризиків та оцінки виконання Антикорупційної програми університету виявила корупційні ризики та оцінила їх згідно Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затверджених рішенням НАЗК № 126 від 02.12.2016 року. Комісією затверджено заходи щодо недопущення корупційних ризиків.
4. Проведено роз'яснювальну роботу щодо запобігання та виявленню конфлікту інтересів.

5. З метою своєчасної підготовки та подання електронних декларацій за 2020 рік суб'єктами декларування до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Уповноваженим з антикорупційної діяльності проведено консультації та роз'яснення щодо заповнення та подання декларацій.
Згідно з частиною 1 та 5 статті 45 Закону України «Про запобігання корупції» до таких відносяться керівники освітніх закладів та їх заступники (Ректор та проректора). Відповідно до цього закону, до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування подали декларації 5 посадових осіб університету. Порушень вимог законодавства щодо термінів подання електронних декларацій посадовими особами не допущено.
6. Постійно здійснюється аналіз стану дотримання в структурних підрозділах університету норм антикорупційного законодавства щодо обмежень роботи близьких осіб та врегулювання конфлікту інтересів.
7. Протягом 2021 року не було виявлено фактів можливого та реального вчинення корупційних правопорушень.
8. Проводяться заходи профілактично-роз'яснювального характеру з деканами, керівниками структурних підрозділів, викладачами та студентами університету, які спрямовані на формування усвідомлення про неприйняття корупційних діянь та недопущення використання своїх службових повноважень у корисливих цілях.
9. Протягом 2021 року робота уповноваженого з антикорупційної діяльності Українського державного університету залізничного транспорту була спрямована на ефективну та безумовну реалізацію норм Закону України «Про запобігання корупції» та пов'язаних із цим Законом підзаконних нормативно-правових актів.

Уповноважений з антикорупційної діяльності університету



Марина ПУХНО